CTonbuarbie AHATDAMMDI.

Lenb:

geecmu noHssmue cmosibyamabix U
Kpy208bIX ouazpaMmM, 03HaKkoMUMmhb C
MPUHUUNOM rMocmpoeHuUsi
cmosnbyamsix U Kpy208bkix ouazpamm;
UX Ha3Ha4YeHneM.



- _KaXu MHe u 51 3a6yny,
[Tokaxu MHe U 1 3anoMHI0,
BoBrneku MeHs1 U 1 Hay4yCby.

Kumatckasa myopocms.



floemopumM... BcrioMHUM...

llpoueHmMsbI
* UYTO Takoe npoueHT?
 Kakyto yactb coctaengaet: 100%, 50%,
25%, 15%"7
Yenbi
e C NOMOLLLIO Yero CTPOAT YIhbl?
» CKONbKO rpagycoB MOnHbIN KPYr?
» CKONbKO rpagycoB pa3BepHYTbIN Yrosn?
» Kak CTpOAT OKPY>XHOCTL?
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- Kaxk Ha3bIBAKOTCS JaHHbIE
YEPTEHKHU !

Kpyrosas amarpamma Cronbuaras amarpaMmma
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JlnarpamMmma — 3TO CPEACTBO
HATJISIAHOTO H300paKeHUS
WHpOpMaIUK, MpeJHa3HaUueHHOMN

IJI1 CPABHEHMST HECKOJBKUX
BEJIMUWH UJIA HECKOJIBKUX
3HAUEHUW OTHOW BEJIUYUHBI U T. 1.




Kpyroeaga amnarpamma

o XKenesHan

m lUuchepHan

YepenHiHan




50
40
30
20
10

CrtonbyaTtaga anarpamma

45

O Xene3Han

m lndpepHan

OYepennyHan




Kpyroeaga gmnarpamma

2 |/|CI'IOJ'Ib3yeTCFI B TEX CJ1yHadX, KOrga
HY>XHO npeacraBuUTb COOTHOLLUEHUA MEXAY
YaCT4dMu O4HOTIo LUeESioro.
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CTtonb4yartble gnarpamMmmbl

¢ IIPHUMCHAIOTCA B TEX CAy4dYadX, KOr'Aa HY2KHO
CpaBHHUBATDB IIOAY9€HHEBIC NJaHHBIC, ITIOKa3aTbhb, KaK
MEHAIOTCA CO BPEMEHEM HHTEPECYIOIIIHUE HAC

ABA BYNKAHbI MUPA
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Kak noctpoutb guarpammy?

YacTb cyTOK

1. lMocmpoumsb dse

rnepreHOUKYJIsiPHbIe OCU.

2. Onpedenumsb eOQUHUUY

U3MepeHuUsl.

3. lMocmpoumb cmonbuku

HY)XHO20 pa3mepa.

Ympo -5 °C
JeHb — 6 °C
Beyep - 5 °C

Houb — 7 °C



3agada

* B knacce 30 4yenosek. 13 HUX 5 Y4EHUKOB
— Hanucasnun KOHTPOnbHY paboTy Ha «5»,
15 y4YEHUKOB - Ha «4», 8 yYYEHUKOB Ha «3»
N 2 y4eHMKa Ha «2». YUUTENIO HYXKHO
caenartb aHarnnsa KOHTPosribHOU paboThl. 1o
pe3ynsratamMm paboTbl NOCTPOUTL KPYroByto
n ctonbyaryto gmarpammeoi.



Bcero B knacce 30 yenoBek

a «by 5
a «4» 15
a «3»

a «2»
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Kpyrosasa gmarpamma

Ha «5» 5

Ha «4» 15

Ha «3» 8

Ha «2» 2

360:30=12(rpagycoB) Ha ogHOro y4eHuka
12*5=60(rp.) Ha «5»

12*15=180(rp.) - Ha «4»

12*8=96(rp.) — Ha «3»

12*2=24(rp.) — Ha «2»




.. &, loTonbyaras guarpamma

Ha «4» 15

Ha «3» 8

Ha «2» 2

[TycTb OgMH y4eHuK byneTt nsobpaxarbcst CTononkom 3Mm.
Torga Ha «5»: 5*3=15MmM=1cmMbOMM

Ha «4»: 15*3=45MmM=4cM5MM

Ha «3»: 8*3=24MmM=2cMm 4MM

Ha «2»: 2*3=6MMm



Ne1429,
Ne1431,
Ne1436(1)



[lomaluHee 3agaHue

Ne1425,1428,1439, 1440(6,r). poto paboThbl
OTNPaBUTb Ha MOYTY
anna_arhipova_1991@mail.ru



